

Концерт земляка

В Шемуршинском районном Доме культуры состоялся концерт заслуженного артиста РСФСР, народного артиста ЧАССР М. Денисова и заслуженной артистки ЧАССР Т. Хазанзун. Такие встречи М. Денисова со своими земляками давно вошли в традицию.

Но нынешняя была особенной. В зале задолго до начала концерта собрались комсомольцы всех поколений. А посвящался концерт 50-летию со дня присвоения комсомолу имени В. И. Ленина. В его программе были песни чувашских и советских композиторов времен гражданской войны, первых лет пятилеток, Великой Отечественной войны и послевоенных пятилеток. Особенно по душе пришлись песни «Комсомол марш» Çершывăм савăн», «Комсомольская прощальная», «Тачанка», «Вечерняя песня», «Не расстанусь с комсомолом». А «Песню о тревожной молодости» пели все вместе.

М. Денисову и Т. Хазанзун слушатели преподнесли цветы и сувениры. Постановлением бюро Шемуршинского райкома ВЛКСМ имя М. И. Денисова занесено в Книгу почета районной комсомольской организации.

Г. УЛЮКИН,
секретарь Шемуршинского райкома ВЛКСМ.

«СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ»

г. Чебоксары

23 ЯНВ 1974